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 Ordre Désignation Estimation 

 
 105 Lithographie encadrée en couleurs signée M.V. (14 x 22,5 cms), représentant une  20/40 
 truite. Au dos ex dono signé de Guido Vinck, à son ami Roger. 

 106 Lithographie encadrée en couleurs signée Charles Gaidy (63 x 53 cms), représentant  50/100 
 une chouette et un éphémère. 

 107 Lithographie encadrée en couleurs signée Charles Gaidy (75 x 53 cms), représentant  50/100 
 des éphémères sur des fougères. Numérotée 151/200. 

 108 Lithographie encadrée en couleurs signée Charles Gaidy (69 x 52 cms), représentant  50/100 
 des éphémères sur des fougères. 

 109 Lithographie encadrée en couleurs signée Charles Gaidy (68 x 53 cms), représentant 4 50/100 
  éphémères sur une branche. Numérotée 151/200 et dédicacée par Gaidy. 

 110 Pastel original encadré signé F. Leber (61 x 42 cms), représentant un brochet.  50/100 
 Collection de Paul Boyer, écrivain halieutique. 

 111 BARBELLION (Dr P.). TRUITES, MOUCHES, DEVONS. Paris, Presse Environnement  100/200 
 Loisirs S.A., 1986. Fort volume in-8, demi-chagrin cannelle à coins, premier plat illustré  
 d’une mouche dorée dans le coin inferieur droit, dos à nerfs orné d’une truite dorée,  
 tête dorée. 
  Seconde édition abondamment illustrée. L’un des 150 exemplaires numérotés. 

 112 BERNERS (Dame Juliana). LE TRAITE DE LA PECHE A LA LIGNE. Ussel, Gaidy, 1981. In- 100/200 
 4°, basane fauve, premier plat orné à froid d’un dessin représentant un pécheur, dos  
 lisse, tête dorée (reliure de l’éditeur). 
  Nombreuses illustrations in et hors-texte en noir et en couleurs. L’un des 300  
 exemplaires numérotés sur Arches. Trace d’insolation sur le premier plat, dos passé,  
 reliure un peu frottée. 

 113 BLANCHARD (E.). LES POISSONS DES EAUX DOUCES DE LA FRANCE. Paris, Baillière,  70/150 
 1880. In-4°, demi-chagrin bleu, dos lisse. 
 Second tirage, illustré de 52 planches et de 115 figures dessinées d'après nature.  
 Reliure usée, rousseurs. 

 114 BLANCHARD (E.). LES POISSONS DES EAUX DOUCES DE LA FRANCE. Paris, Baillière,  100/200 
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 1866. In-4°, demi-chagrin bleu, dos à nerfs. 
 Première édition, illustrée de 151 figures dessinées d’après nature. Reliure usée,  
 rousseurs. 

 115 BOISSET (Léonce de). LES MOUCHES DU PECHEUR DE TRUITES. Paris, Champs  50/100 
 Elysées, 1939. In-8 broché, couv. illustrée. 
  Edition originale illustrée de nombreux dessins et de 3 planches en couleurs. Ex. num.  
 Petits défauts à la couverture. 

 116 BULLETIN DE LA SOCIETE CENTRALE D’AQUICULTURE ET DE PECHE. Paris, au siège  100/200 
 de la société, 1902-11. 10 vol. in-8, demi-basane noire, dos lisse, tranches  
 mouchetées. 
  Tome XIV à XXIII.  Nombreuses figures in-texte, tableaux dépliants, et planches, dont  
 certaines en couleurs. Reliures un peu usées avec manque, rousseurs. 

 117 DEL POZO OBESO (R.). MOUCHES POUR LA PECHE. Paris, Larousse, 1991. In-4°,  80/150 
 cartonnage illustré de l’éditeur, jaquette. 
   Abondante illustrations in et hors-texte en noir et en couleurs. 

 118 FISHER (J.). LA PECHE A TOUTES LIGNES. Paris, Samson, 1881. In-12, demi-chagrin  80/150 
 vert, dos lisse, couvertures conservées. 
  40 gravures sur bois et 4 planches. Dos passé, rousseurs. 

 
 119 GAIDY (Ch.). EPHEMERAS « MAYFLIES » NATURALS AND ARTIFICIALS. New York,  80/150 
 Edicom, 1986. In-4°, percaline illustrée de l’éditeur, jaquette.  
  Abondante illustrations in et hors-texte en noir et en couleurs. Exemplaire à l’état neuf. 

 120 JHO-PÂLE. PECHE EN RIVIERES, CANAUX ET ETANGS. Paris, Librairie des Publications  100/200 
 Populaires, 1905. In-4, demi-percaline beige à coin, dos lisse, couvertures conservées. 
   
 Orné de 300 illustrations photographies d'après nature, dessins et aquarelles.  
 Rousseurs, nombreux feuillets restaurés. 

 121 JUGE (Docteur Jean). PECHEUR DE TRUITES. Saint-Yrieix, Fabrègue, 1959. In-4°,  50/100 
 broché, couverture illustrée. 
 Edition originale. Nombreuses illustrations. Bon ex. 

 122 KRESZ (C. Aîné). LE PECHEUR FRANÇAIS. Paris, Audot, 1830. In-12, demi-basane  50/100 
 fauve, dos lisse orné.  
 Edition originale, ornée d'un portrait de l’auteur en frontispice et de 20 planches. Reliure  
 usée, rousseurs, mouillures. 

 123 NEE (G.) – ROUSSEL (A.). LA TRUITE A L’OMBRE. Dole, Chazelle, 1952. In-12 broché,  50/100 
 couverture illustrée.  
  Seconde édition. Nombreuses planches et illustrations in-texte. Bon ex. 

 124 OBERTHUR (J.). BECASSES, BECASSINES ET PETITS ECHASSIERS. Durel, 1948. In-4°  40/80 
 broché. 
 Illustrations en noir in-texte de l'auteur. Petits défauts à la couverture et au dos. 

 125 PECHE MODERNE ILLUSTREE (LA). Paris, Administration et Rédaction. 1900-1905. 3  50/100 
 volumes in-4°, demi-percaline. 
  De la 3éme année, novembre 1900 à la 8éme année décembre 1905. Défauts aux  
 reliures, quelques rousseurs. 

 126 PEQUEGNOT (Jean-Paul.). L'ART DE LA PECHE A LA MOUCHE SECHE. Besançon, Edité 50/100 
  par l'auteur, 1977. In-4° broché,  
 Seconde édition ornée de dessins et d’une planche en couleur. L’un des 200  
 exemplaires numérotés sur Lana. Bon exemplaire enrichi d’un envoi manuscrit de  
 l’auteur et d’une feuille entièrement manuscrite. 

 127 PEQUEGNOT (Jean-Paul.). L'ART DE LA PECHE A LA MOUCHE SECHE. Besançon,  50/100 
 Imprimerie Jacques et Demontrond, 1969. In-4°, broché, étui. 
  Edition originale illustrée d’un frontispice en couleurs, dessins et photographies. Ex.  
 num., enrichi d’un envoi manuscrit de l’auteur. Bel exemplaire. 

 128 PETHE (H.). TRAITE PRATIQUE DE MONTAGE DES MOUCHES ARTIFICIELLES. Paris,  50/100 
 Pethe, 1971. In-8, skivertex vert de l’éditeur. 
 121 planches dont 8 en couleurs. L’un des exemplaires réservés aux souscripteurs  
 sous reliure spéciale. 

 129 PETIT (A.). LA TRUITE. Paris, Delagrave, 1897. In-8 broché, couverture illustrée. 400/600 
  Edition originale rare et recherchée de l’un des plus grands textes de la littérature  



 

 

 halieutique. C’est toute la science de la pêche à la mouche artificielle que G. Albert Petit  
 révèle dans cet ouvrage. Il est illustré de 102 dessins in-texte de G. Fraipont, 7 croquis  
 de Guydo, 8 dessins de Juillera, 28 dessins de Richard, et 56 figures (Gomendy, p.  
 146-46). 

 130 PHELIPOT (Pierre). RIVIERES A SAUMONS DE BRETAGNE ET DE BASSE -NORMANDIE.  50/100 
 Quimperlé, édité par l'auteur, 1982. In-8, broché, couv. illustrée.  
 Edition originale. Nombreuses illustrations de Yann Le Fèvre dont un frontispice en  
 couleurs. Ex. num. Bon exemplaire. 

 131 RITZ (Charles). PRIS SUR LE VIF. Paris, Champs Elysées, 1953. In-4°, broché. 50/100 
  46 dessins en noir in-texte et 32 héliogravures hors-texte. Couverture un peu usée. 

 132 RORET. NOUVEAU MANUEL COMPLET DU PECHEUR FRANÇAIS OU TRAITE GENERAL  50/100 
 DE TOUTE SORTES DE PECHES. Paris, Roret, s.d.. In-12, demi-basane fauve, dos lisse.  
  
  Nouvelle édition ornée de nombreuses planches, la plupart dépliantes. Défauts à la  
 reliure. 

 133 ROULE (L.). LES POISSONS ET LE MONDE VIVANT DES EAUX. Paris, Delagrave, 1926- 100/200 
 1927-1929-1931-37. 10 volumes in-8 brochés. 
  Illustré de 144 planches en couleurs et de très nombreux dessins et figures in-texte.  
 Rousseurs sur les couvertures sinon ensemble agréable. 

 134 RYVEZ (M.). LES MOUCHES A TRUITES. Paris, Delagrave, 1939. In-8, broché. 30/60 
 Sixième édition, ornée de nombreux dessins in-texte. Rousseurs sur la couverture,  
 petits défauts au dos. 

 135 SKUES (G.E.M.). LA TRUITE ET LA MOUCHE. Traduction et préface de P. Barbellion.  50/100 
 Paris, Horizons de France, 1950. In-4 broché, couv. illustrée. 
  Illustré de 5 planches et de 4 figures. Quelques rousseurs. 

 
 136 VAVON (A.). LA TRUITE SES MŒURS L’ART DE LA PECHER. Cergy, Edicomm, 1983.  150/200 
 In-4°, demi cuir vert bradel, dos lisse, étui. 
  Belle réédition abondamment illustrée de dessins en noir in-texte et de nombreuses  
 planches en noir et en couleurs. Bel exemplaire. 

 137 VAVON (A.). LA TRUITE, SES MŒURS L’ART DE LA PECHER. Etampes, Dormann et  600/1000 
 Cerf, 1927. In-4° broché, couverture imprimée en noir et rouge avec vignette centrale  
 (martin pecheur). 
  Edition originale de ce chef-d’œuvre de littérature halieutique, le plus beau livre jamais  
 publié sur la pêche de la truite. Illustré de 71 figures en noir in-texte et de 11 superbes  
 planches en couleurs avec serpentes, de Clérin, Daumain, Faddegon. Tirage limité à  
 650 exemplaires numérotés, celui-ci sur papier Dujardin (Gomendy, p. 185-86). Défauts 
  au premier plat. 

 138 Lot de 5 volumes. LATOUR. LE SAUMON DANS LES COURS D’EAU BRETON. P., l’Ancre 100/200 
  d’Or, 1928. In-8, cartonnage décoré, couv. et dos (Laurenchet). Illustrations. On joint :  
 COHENDET. LE SAUMON DE L’ALLIER. (Paris), A.I.D.S.A., 1993. In-8, broché. Figures  
 in-texte – ASHLEY-COOPER. LES GRANDES RIVIERES A SAUMON D’ECOSSE. Saint- 
 Brieuc, Belloir, 1991. In-8, broché. Illustrations in et hors-texte en noir et en couleurs –  
 GUEGUEN. LE SAUMON ATLANTIQUE. S.l., Ifremer, 1994. In-8 broché. Nombreuses  
 illustrations – CHAUMONT. PLANETE SAUMON. S.l., Trieux, 2009. In-8, broché.  
 Nombreuses ill. en noir et en couleurs. 

 139 Lot de 3 volumes. GUILLEMARD. LA PECHE A LA LIGNE ET AU FILET. P., Hachette,  60/120 
 1857. In-12, demi-chagrin. 50 vignettes. Reliure fatiguée. On joint : LA PECHE A LA  
 LIGNE. P., Audot, 1826. In-12 demi-basane. Figures. Première page déchirée avec  
 manque - LIVINGSTON. DOMESTICATED TROUT. New York, Cape, 1901. In-12,  
 percaline. Nombreuses illustrations. 

 140 Lot de 2 volumes. REVOIL. CHASSES ET PECHES DE L’AUTRE MONDE. P., Cadot, 1857. 40/80 
  Rousseurs. On joint : LA BLANCHERE. LA PECHE EN EAU DOUCE. P., Delarue, s.d. 2  
 volumes in-12 brochés. 

 141 Lot de 3 volumes. BOLLAERT. LES LETTRES DE MON MOULINET. Bar-le-Duc, collection  50/100 
 « la petite grenouille verte », 1929. Illustrations h.t. On joint : MISSEREY. CONTES ET  
 NOUVELLES DU BORD DE L’EAU. Dole, Chazelle, 1947. Illustrations - LEGRAND. AU FIL 
  DE L’EAU. Tours, Arrault, 1943. Planches. 3 volumes in-8 brochés. 

 142 Lot de 2 volumes. AUDOUYS -PELLETIER. JE MONTE MES MOUCHES EN 15 LECONS.  50/100 
 P., S.E.D.E.T.E.C., 1972. In-8, broché. Nombreuses ill. On joint : DUCLOUX –  



 

 

 RAGONNEAU. MOUCHES DE PECHE L’ENCYCLOPEDIE. S.l., Artémis, 2004. In-8,  
 cartonnage de l’éditeur. Ill. en couleurs. 

 143 Lot de 2 volumes. BURNAND – RITZ. A LA MOUCHE. P., Champs-Elysées, 1939.  50/100 
 Nombreuses ill. défauts au dos et à la couverture avec manque. On joint : SKUES. LA  
 TRUITE ET LA MOUCHE. P., Horizons de France, 1950. 5 planches et 4 figures.  
 Couverture défraichie, Ensemble 2 volumes in-8 brochés. 

 144 Lot de 4 volumes. LES PECHES SPORTIVES. CATALOGUES ILLUSTRE. 3 vol. 1953- 30/60 
 1954-1957. P., Amboise, Perpignan, Pezon et Michel. Abondante illustration. On joint :   
 PRICE LIST & GUIDE OF FLY-TYING MATERIALS. Séries 49. 1972. 4 volumes in-8  
 brochés. 

 145 Lot de 2 volumes. CARRERE. MOUCHE NOYEE. Toulouse, G.M.S, 1942. Ill. in-texte. On  40/60 
 joint du même : LE SAUMON POISSON ROYAL. P., Champs-Elysées, 1943. Ill. in-texte.   
 2 volumes in-8 brochés. 

 146 Lot de 3 volumes. PEQUEGNOT. PECHE AU FOUET DES POISSONS CARNASSIER –  120/200 
 MEMOIRE D’UN PECHEUR AU FOUET – L’ART DE LA PECHE A LA MOUCHE SECHE.  
 Besançon, édité par l’auteur, 1992-94-96. Croquis, planches et dessins.  Exemplaires  
 enrichis d’un envoi manuscrit de l’auteur. Bel état. 3 volumes in-8 percaline de l’éditeur. 

 147 Lot de 4 volumes. PERNOUD. BIBLIOGRAPHIE THEMATIQUE SUR LA PECHE ET LES  40/50 
 POISSONS. (Lyon), Lucas, 2010. In-4°, broché. Ill. en noir. Ex. num. On joint :  
 BIBLIOGRAPHIE EN LANGUE FRANCAISE SUR LA PECHE DES SALMONIDES… S.l.,  
 Gomendy, 1999. In-8 skivertex de l’éditeur. 15 planches de photographies dont 12 en  
 couleurs – AFFRE-CAMINADE. LES LIVRES DE PECHE EN FRANÇAIS. 2 vol. S.l., Pécari, 
  1996-99. 2 vol. in-12 brochés. 

 148 Lot de 7 volumes (pêche en mer). GUIDE des bords de mer. 1973 - FARRUGIO. Les  40/60 
 thons, 2005 – NAINTRE. La pêche en mer, 1967 (2 ex.) – POIRIER. Pêche en bord de  
 mer, 1981 – OBERTHUR. Poissons et fruits de mer, 2001 – RICHARD. L’aventure de la  
 pêche sportive, 1979 –. 

 
 149 Lot de 12 volumes (pêche en eau douce). ARMANJON. Pêches sportives, 1956 –  60/80 
 DUBORGEL. Traité pratique de la pêche, 1978 – CABS. La pêche usuelle et pratique,  
 s.d. – REYMOND. La pêche en eau douce à la ligne et au filet, 1883 – MATOUT.  
 Nouvelle méthode de pêche pratique, 1924 – RAVAUT. Toutes les pêches en rivières  
 de France, 1943 – LAIMAN. Les atouts de la pêche au coup, 1995 – BOYER.  
 Techniques de pêche, 1977 – CHIMAY. Plaisirs de la pêche, 1962 – DOTTRENS. Le  
 grand livre de la pêche et des poissons, 1952 – BOYER. La pêche en eau douce, 1984  
 – BOYER. La pêche sportive en eau douce, 1973. 

 150 Lot de 12 volumes (pêche en eau douce). DUBORGEL. Traité pratique de la pêche,  80/100 
 1959 – MATOUT. Nouvelle méthode de pêche pratique, 1924 – CABS. Manuel du  
 pêcheur, 1905 – ANDRIEUX. La pêche à la ligne (tome 1 à 4), 1945 - CHIMAY. Plaisirs  
 de la pêche, 1962 – LUSK. Poissons et pêcheurs, 1989 - BOYER. Pêche et poissons  
 d’eau douce, 1990 - DOTTRENS. Le grand livre de la pêche et des poissons, 1952 –  
 FAVARD. Guide de la pêche à la ligne et ses à-côtés, 1975. 

 151 Lot de 15 volumes (pêche en eau douce). DESPRAT. Cent conseils, cent astuces pour  80/100 
 devenir un « vrai » pêcheur et cuisiner vos captures, (s.d.) – BIGUET. Le lancer léger :  
 sa pratique en toute saison, 1939 (2 ex.) - BIGUET. Le lancer léger : sa pratique en  
 toute saison, 1952 – CARRAS. L’école du lancer léger, 1954 – MARS-VALLET. Pêcher  
 au lancer : Quoi ? Où ? Comment ?, 1955 – LACOUCHE. ABC du lancer léger, 1955 –  
 MERLET. Nouvelle méthode de pêche à la coulée, 1946 – ANDRIEUX. La pêche à la  
 ligne. 1, Pêche au coup, (s.d.) – ANDRIEUX. La pêche à la ligne. 2, Le brochet. La  
 pêche au lancer lourd, (s.d.) – BURNAND - BARBELLION. La mouche. Le lancer léger,  
 1944 – TABOURY. L’apprentissage du lancer ultra léger, 1982 – BARBELLION. Langer  
 léger et poisson de sport, 1968 – CARRERE. Technique du lancer léger, 1947 –  
 BEROUD. Pêcher aux leurres artificiels, 1996. 

 152 Lot de 17 volumes (pêche à la mouche). MARS-VALLET. Pêchez à la mouche, s.d. –  100/150 
 RIOULT. La pêche à la mouche, 1993 – RENIE. La pêche à la mouche, 2005 – AUBRY.  
 350 trucs et astuces du pêcheur à la mouche, 2002 – POPOFF. ABC de la pêche à la  
 mouche, 1967 – BUCKNALL. Techniques de pêche à la mouche en lacs, 1980 – KRON.  
 La pêche à la fine mouche, 1992 – POLLET. Pêches à la mouche, 1958 – ROCHER. La  
 pêche à la mouche moderne en France,1987 – DUFOUR. La nymphe à vue, 2009 –  
 BORDES. Nouvelles techniques de pêche à la mouche, 1984 – WÖLFLE. Mouches à  



 

 

 monter, s.d. – GAIDY. De l’éphémère à la mouche artificielle, 1984 – FORD. Pêche à la  
 mouche, 2000 – CORDRAY. Le fil d’Ariane du pêcheur à la mouche débutant, s.d. –  
 BORDES. La pêche à la mouche, 1985 – RUEL. Pêche à la mouche,1996. 

 153 Lot de 12 volumes (pêche à la mouche). BUCKLAND. Toutes les mouches pour pêcher  100/120 
 truites & saumons, 2003 - CARRERE. Technique de la mouche noyée, 1957 –  
 BURNAND - RITZ. Vade mecum du pêcheur à la mouche, 1941 – BORLANDELLI -  
 SOURDOT. Les secrets du pêcheur à la mouche, 1983 – POPOFF. ABC de la pêche à  
 la mouche, 1967 - BORLANDELLI - MAURY. Le montage des mouches, 1980 – BARANI. 
  Guide pratique du parfait pêcheur à la mouche, 1984 – JULIEN-BINARD. A l’école de la  
 mouche, 1970 – COMBY. Mouche sèche en eaux rapides, 1985 – JOLY. Guide du  
 moucheur rustique, 1984 – COMBY. L’apprentissage de la pêche à la mouche, 1984 –  
 RENIE. Connaître la pêche à la mouche, 1988. 

 154 Lot de 10 volumes (ombre - saumon). BORLANDELLI. L’ombre à la mouche, 1985 –  40/60 
 SOURDOT. L’ombre à la mouche, 2009 – MACCHIONI. Les ombres et leur pêche, 1985 – 
  CONSEIL SUPERIEUR DE LA PECHE. Ecologie de l’ombre commun, 1978 (2 ex.) –  
 MENQUET. La pêche au saumon aux leurres et appâts naturels en France, 1989 (2 ex.) 
  – THIOULOUSE. Le comportement du saumon : Essai d’éthologie du saumon de l’Allier,  
 1972 – SOS LOIRE VIVANTE. Sauver le saumon de la Loire et de l’Allier, 1991 –  
 BOYER. Le grand livre du saumon, 1999. 

 155 Lot de 10 volumes (ombre, saumon etc…). SERRANE. La carpe, 1910 – RENAULT. Le  40/60 
 black bass ou achigan, 1951 – BIGUET. Le chevesne : Sa pêche en toutes saisons,  
 1968 - BIGUET. Le brochet : Sa pêche en toutes saisons, 1938 – BORLANDELLI - 
 SOURDOT. L’ombre à la mouche, 1985 – MACCHIONI. Les ombres et leur pêche, 1985 – 
  MAZEDIER. Le roman du saumon, 1935 – DUBE. Le saumon, 1984 - DUBE. Technique  
 de la pêche au saumon, 1975 – KAZUTOSHI / TAKAO. Les quatre saisons du saumon  
 du Pacifique, 1988. 

 156 Lot de 13 volumes (truite). DHOMBRES. La truite de Saint-Christol, 1953 – FELIX. La  100/150 
 truite : Sa vie, sa pêche, sa pisciculture, 1955 – RENOIR. La pêche de la truite au  
 Devon, 1921 – TERRADE. La pêche de la truite, 1934 – DUPUY. Pêcher la truite  
 vagabonde,1992 – LACOUCHE. La truite : ses moeurs, ses pêches sportives, 1969 - 
 DESPRAT. Tout sur la truite,1965 – PERRUCHE. La truite et le saumon à la mouche  
 artificielle, 1922 – LACOUCHE. Le lancer léger de surface, 1945 – BOISSET. La truite  
 poisson de grand sport, 1942 – RYVEZ. Les mouches à truites, 1930 – PECALVEL. La  
 truite à l’affut, 1946 – DOUREL. Le livre du pêcheur de truites, 1955. 

 
 157 Lot de 12 volumes (truite). MERMILLON. La pêche à la truite, (s.d.) – LAPOURRE. Le  100/150 
 pêcheur de truites, 1932 – LACOUCHE. La truite et ses secrets, 1959 - RYVEZ. La  
 truite de rivière : ses diverses pêches à la ligne, 1944 – RYVEZ. La truite de rivière :  
 ses diverses pêches à la ligne, 1957 - LACOUCHE. La truite : ses mœurs – ses pêches 
  sportives, 1973 - RENOIR. La pêche de la truite au Devon, 1927 – CARRERE. Mouche  
 noyée : pêche sportive de la truite dans les rivières et les torrents, 1942 - JOLY.  
 Comment je pêche la truite, 1951 - BOISSET (de). La truite poisson de grand sport,  
 1942 – PECAVEL. Truite et pêche raisonnée, 1942 – JARDINE. Le guide Sotheby’s de la 
  pêche  à la mouche pour la truite, 1993. 

 158 Lot de 13 volumes (généralités pêche). J.C. Pisciceptologie ou l’art de la pêche à la  80/100 
 ligne, 1823 (pages manquantes) – CUNISSET-CARNOT. La pêche, 1912 – RENOIR. La  
 pêche mise à la portée de tous, 1887 – GOBINOT. Comment pêcher ? 1924 –  
 LANORVILLE. Pêcheur à la ligne, 1932 – YORKE. Petit livre de la pêche, 2007 – VON  
 DER BORNE DE BERNEUCHEN. Le carnet du pêcheur, 2012 – ATHA. L’ami du pêcheur,  
 1998 – PESSEY. La pêche pratique, 1993 – AFFRE. Le grand livre du pêcheur, 1987 (2  
 ex.) – BAILEY. L’encyclopédie de la pêche, 2003 – AFFRE. Je suis parti à la pêche,  
 2003 (accompagné d’un DVD). 

 159 Lot de 11 volumes (généralités pêche).  LACOUCHE. Pêches sportives, 1956 -  80/100 
 MANUFACTURE FRANCAISE D’ARMES ET CYCLES DE SAINT-ETIENNE Les pêches  
 sportives, 1939 – TROIFONTAINES. Le guide Marabout des lieux de pêche en Europe et 
  au Canada, 1969 – RENARD. La pêche à la mer, 1949 – RENARD. La pêche à pied au  
 bord de la mer, 1955 - PERRUCHE. Les méthodes modernes de la pêche sportive en  
 mer, 1932 – LARBALETRIER. La pêche en mer et la culture des plages maritimes, (s.d.)  
 – CAUSSEL. La pêche à poste fixe et au lancer en Méditerranée… et ailleurs, 1948 –  
 POPOT. La pêche de l’ablette au requin, 1982 – SAINTON. Où pêcher le bar et les  
 poissons côtiers ?, 1982 – BUDWORTH. Le livre des nœuds, 1993 – MAURY. Joies de  
 la pêche, 1975. 



 

 

 160 Lot de 11 volumes (Pêche en eau douce). DUBORGEL. La pêche au lancer, 1973 -  60/80 
 DUBORGEL. La pêche au coup, 1972 - DUBORGEL. La pêche et les poissons de  
 rivière, 1957 – AFFRE. Le mini guide de la pêche, 2000 –– VAILLANT. La pêche au  
 lancer, 1986 – BOISSET (de). La pêche fluviale en France 1945 – CARRERE. Technique 
  du lancer léger, 1942 – CARRERE. Technique du lancer léger, 1945 - HUILLET. Les  
 leurres légers, 1941 – BUTHOD. La pêche au lancer, 1909 - WINTHROP. La pêche en  
 eau douce : agenda, 2000. 

 161 Lot de 10 volumes (Pêche en eau douce).  BONNAFOUX. La pêche, 1935 – PERREAU.  60/80 
 Sac à malices du pêcheur à la ligne, (s.d.) – DESPRAT. Cent conseils, cent astuces  
 pour devenir un « vrai » pêcheur et cuisiner vos captures, (s.d.) – BIGET. Pour  
 apprendre à pêcher les petits poissons, 1958 – FRANÇOIS. Toutes les pêches au  
 coup, 1961 - JOBEY. La pêche à la ligne, 1990 – ŠTOCHL. Pêches dans les rivières et  
 les étangs, 1973 – JULLIEN. Encyclopédie de la pêche à la ligne, 1980 – CHOPIN. Le  
 nouveau livre de la pêche, 1997 – ROUGERON. Le livre de la pêche, 1983. 

 162 Lot de 12 volumes (Poissons et milieu aquatique). MAYLAND. Poissons d’eau froide,  60/80 
 1973 – LARBALETRIER. L’art de produire et d’élever des poissons d’eau douce, 1944 – 
  LA BLACHERE(DE). L’esprit des poissons, (s.d.) – ROULE. La structure et la biologie  
 des poissons, 1930 - BOISSET(de) les éphémères, 1942 – MANACH. Traité pratique  
 d’identification des éphémères, 1984 – CARSON. Les merveilles de la mer et de ses  
 rivages, (s.d.) – CACHAN. Les portes de l’avenir, 1972 – COUSTEAU. Saumons,  
 castors et loutres, 1978 - COUSTEAU. La planète Océan, 1991 – PIVNICKA. Poissons,  
 1987 – ENCYCLOPEDIE DIDEROT. Pêche, poissons et coquillages, 1979. 

 163 Lot de 12 volumes (Poissons et milieu aquatique). POLLET. Elevage moderne de la  60/80 
 truite, 1960 – MERAT. Mémoires d’un vieux pêcheur, 1926 – BOURGEOIS. Poissons  
 d’ornement d’eau chaude, 1966 – PELLEGRIN. Petit atlas des poissons : poissons des  
 eaux douces espèces françaises, 1943 – ROULE. La structure et la biologie des  
 poissons, 1930 – MANACH. Traité pratique d’identification des éphémères, 1984 –  
 ETANGS ET RIVIERES : Bulletin de pêche et de pisciculture pratique, 1897 – DUPUPET.  
 Comprendre l’écologie, 1984 - BOISSET (de) Poissons des rivières de France, 1948 –  
 FELIX. Faune d’Europe, 1974 – DOTTRENS / BURNAND. Le grand livre de la pêche et  
 des poissons : eau douce, 1952 (2 vol.). 

 164 Lot de 10 volumes (pêche et histoire). WINTHROP. Grandes figures de la pêche, 1999 – 60/80 
  DECANTELLE. La pêche à la Belle Epoque, 2005 – CLEYET-MERLE. La préhistoire de la 
  pêche, 1990 – CAZEILS. Autrefois la pêche en eau douce, 2003 – SOURDOT.  
 Tableaux de pêche, 1993 – MANUFACTURE FRANCAISE D’ARMES ET CYCLES DE  
 SAINT-ETIENNE. 10 scènes de pêche, 2005 – BORDES. Des poissons grands comme  
 ça !, 1984 – NADAUD. Sachons pêcher, (s.d.) – MAISON NATIONALE DE L’EAU ET DE  
 LA PECHE. Mitchell story, 1992 – PASCAL. Objets de pêche à collectionner, 1997. 

 
 165 Lot de 7 volumes (pêche et histoire). WALTON. Le parfait pêcheur à la ligne ou le  60/80 
 divertissement contemplatif, 1986 – DUBOS. Le bonheur de la pêche, 1989 – KRESZ  
 Aîné - GERARD. Le pêcheur français, 1975 – PETIT. La truite de rivière : Pêche à la  
 mouche artificielle, 1982 - L’ENCYCLOPEDIE DIDEROT ET D’ALEMBERT. Recueil de  
 planches sur les sciences, les arts libéraux et les arts méchaniques avec leur  
 explication : chasses - pêches, 1981 - L’ENCYCLOPEDIE DIDEROT ET D’ALEMBERT.  
 Recueil de planches sur les sciences, les arts libéraux et les arts méchaniques avec  
 leur explication : chasses - pêches, 2001 - L’ENCYCLOPEDIE DIDEROT ET  
 D’ALEMBERT. Recueil de planches sur les sciences, les arts libéraux et les arts  
 méchaniques avec leur explication : marine, 1994. 

 166 Lot de 14 volumes (lieux de pêche). MAURY. Guide des coins de pêche, 1972 –  60/80 
 PORTALUPI. Le livre de la pêche en eau douce, 1977 – RENIE. Petit glossaire de la  
 pêche en eau douce, 2001 – FOURNET. La pêche en France, 1959 – LES GUIDES  
 PECHE CONSEILS. 27 parcours de pêche sportive.1, Aquitaine, 1986 – LEGER. Carte  
 piscicole de la Savoie, 1943 – LEGER. Carte piscicole du département de l’Ain, 1927–  
 AUCLERC. Le guide des 100 meilleurs parcours de pêche en France, 1999 – LECLERC. 
  Le Bottin Gourmand de la pêche, 2000 – MONTI. Pêcher la Loue, 1992 – RONDET- 
 SAINT. La Seine : croquis & souvenirs, (s.d.) – REVOIL. Pêches dans l’Amérique du  
 Nord, 1887 – CHABAN. La pêche au Maroc, 1973 – PAC VOYAGES & PIAM.  
 Destinations pêche et aventure autour du monde, (s.d.). 

 167 Lot de 10 volumes (lieux de pêche). COMPAGNIE DES CHEMINS DE FER PLM. Jura  60/80 
 Franche-Comté, (s.d.) - VERGON. Les poissons amphibiens et reptiles de la montagne  
 jurassienne, 2005. GUILLAUMIN. Tableaux champêtres : Scènes de la vie rurale en  
 Bourbonnais à la fin du XIXe siècle, 1931 – CONSTANTIN-WEYER. Morvan, 1929 –  



 

 

 RASCLE. Pêche en Franche-Comté, 2003 - RASCLE. Pêche et terroir Rhône-Alpes,  
 2002 – PIERRE. Les rivières m’ont dit, 2000 – COMITE DEPARTEMENTAL DU TOURISME  
 DU DOUBS. Doubs pêche, 2006 - LURKIN. La bataille de la Saône, 1934 – MAISON  
 NATIONALE DE LA PECHE ET DE L’EAU. Eau vivante en Franche-Comté, 1991. 

 168 Lot de 15 volumes (récits de pêche). FAVARD. Comment ne pas les manquer, 1972 –  60/80 
 HAIEN. La pêche au saumon, 2002 – LORME. Chut ! Ça mord…, 1937 – LESPINAY (de). 
  Si vous prenez la mouche…, 1995 – BORLANDELLI. Les pêcheurs du Calmeau, 1968  
 – HUILLET. A bambous rompus, 1939 – CONSTANTIN-WEYER. Source de joie, 1935 –  
 FAVARD. Histoires d’eaux ou la pêche aux coups, 1975 – DUMAS. La mer sauvage,  
 1974 – Mc GUANE. Intempéries, 2003 – FEDDEN. Golden days : journal d’un pêcheur  
 anglais en Bretagne, 1999 – TISSIER. La rivière du Paradis, 2014 – LALANNE. Au fil de  
 l’onde, 2009 - LALANNE. Ô Salmo, 2002 - LALANNE. Ô mes barthes…, 2006. 

 169 Lot de 13 volumes (récits de pêche). MISSEREY. Les pêcheurs peints par eux-mêmes,  60/80 
 1932 – CONSTANTIN-WEYER. La vie privée des poissons, 1954 – MARS-VALLETT.  
 Eaux vives pêches vivantes, 1960 – GENEVOIX. La boîte à pêche, 1926 (2 ex.) -  
 HUILLET. A bambous rompus, 1939 – QUINOT. Pêche amour et jalousie… de pêcheurs,  
 (s.d.) – MARQUE. La pêche en eaux troubles, 1991 – ROUFFANEAU. Rabouin :  
 quelques contes pour sourire, (s.d.) – TABOURY. Le fil dans les anneaux, 2006 –  
 KERBOEUF. Des poissons plein la tête, 2006 – GERMAIN. Histoires de pêche : La truite  
 en héritage, 2014 – Mc LEAN. La rivière du sixième jour, 1992. 

 170 Lot de 15 volumes (récits de pêche). LALU. La Femme Truite, 2009 – BOSCO. L’enfant  60/80 
 et la rivière, 1978 – RAYNAL. Au fil de la Sumène, 1933 – MAZEDIER. Le roman du  
 saumon, 1935 – LA BLACHERE (de). Oncle Tobie le pêcheur, 1880 – CHEVILLARD.  
 Paysages canadiens, 1891 - FEDDEN. Golden days : journal d’un pêcheur anglais en  
 Bretagne, 1982 – BOMPUIS. Rue de l’Onde : chroniques d’un pêcheur forézien, 2011 –  
 MARCHAND. Le pêcheur imparfait, 1977 – BENNASSAR. Les rivières de ma vie, 2008 – 
  DHOMBRES. Le roman de Trutta, 1985 – LESPINAY (de). Si vous prenez la mouche…,  
 1995 – BORDES. Une vie d’eau et de vent, 2003 – DUBOS. Le bonheur de la pêche,  
 2001 – MATHIEU. Dix ans de plaisirs… de la pêche, 1984. 

 171 Lot de 14 volumes (récits de pêche et nature). FLEURON. Brouscaille : Le roman d’un  60/80 
 brochet, 1953 - MISSEREY. Les pêcheurs peints par eux-mêmes, 1932 – DALMON.  
 Fontainebleau : antique forêt de Bierre, 1941 - WALTON. Le parfait pêcheur à la ligne,  
 1942 - CONSTANTIN-WEYER. Le flâneur sous la tente, 1941 – WILLIAMSON. Tarka la  
 loutre, (s.d.) – BARBARIN. La vie agitée des eaux dormantes, 1941 – OWL.  
 Ambassadeur des bêtes, 1942    LURKIN. Scènes et images de la vie naturelle, 1942 –  
 STIL. Pêche à la plume, 1985 – DEROZIER. Pêches du bout du monde… trois années de 
  safari halieutique, (s.d.) – RELLIER. Un pêcheur français en Alaska, 1994 –  
 SAUTREAU. Après vous mon cher Goetz, 2001 - SAUTREAU. Le rêve de la pêche,  
 1989. 

 172 Lot de 11 volumes (récits de Tony Burnand). BURNAND. Bec bleu, la grise et quelques  50/70 
 autres, 1942 - BURNAND. En pêchant la truite, 1941 - BURNAND. Pêches de partout et  
 d’ailleurs, 1939 - BURNAND. Parlons mouche, 1946 - BURNAND. Les tribulations du  
 pêcheur à la mouche, 1946 - BURNAND. Comment je pêche à la mouche, 1959 (2 ex.) -  
 BURNAND. Les savoirs de la pêche à la mouche,1979 - BURNAND. En pêchant la truite, 
  1978 – BURNAND. Des poissons et des hommes de toutes les couleurs.1957 –  
 BURNAND. Mon beau Midi, 1936. 

 
 173 Lot de 10 volumes (chasse – pêche Tony Burnand). GUINOT. Les secrets de la pêche  50/70 
 à la ligne, 1929 – RYVEZ. Les filets de pêche, 1979 – PERROT. Catalogue général,  
 1935 – BOISSET. Où et comment est-il permis de pêcher, 1941 – GUILBAUD. La pêche  
 et le droit, 1988 – PETIT. Catalogue général de la bibliothèque de pêche, (s.d.) –  
 VILLENAVE. Almanach Prisma de la chasse, 1947 - BURNAND. Drôle de pêche, 1976 -  
 BURNAND. Evasions de pêche et chasse, 1948 - BURNAND. Chasse et pêche de  
 bonne humeur, 1955. 

 174 Lot de 12 volumes (ouvrages en langue anglaise). WALKER. Brown trout and dry fly,  30/50 
 1955 – WILLIAMSON. Salar the salmon, 1935 – NORTH-WESTERN SOUTHERN &  
 NORTHERN FISHERIES ASSOCIATIONS. Tasmanian Angling Report, 1986 - WALKER.  
 Origins of the Tasmanian Trout, 1988 – ROBSON. Stillwater trout flies, 1985 –  
 STEWART. Universal fly tying guide, 1979 – VAN VLIET. Fly- fishing equipment & skills,  
 1996 – KRIEGER. The essence of flycasting, 1987 – SCHULLERY. American fly fishing  



 

 

 : a history, 1987 – JAWOROWSKI. The cast, 1992 – NETHERTON, History of the sport  
 of casting : people, events, records… 1981 – ATKINSON. Distant waters 1997. 

 175 Lot de 12 volumes (ouvrages en langue anglaise). CANNON. One man one rod at the  40/60 
 British Engineerium, 1985 (avec fascicule) – PAWSON. Flyfishing around the world,  
 1987 – KITE. Nymph fishing in practice, 1963 – BROUGHTON. Grayling : the fourth  
 game fish, 1989 – WILLIAMS. A dictionary of trout flies, 1973 – THE HOUSE OF  
 HARDY. The Hardy book of flies, (s.d.) – VENIARD. 500 fly dressings, 1983 –  
 CAMPBELL. Fly-fishing tackle, 1997 – CAUCCI. Hatches, 1975 – FRANCIS. Catskill  
 rivers, 1983 - NETHERTON, History of the sport of casting : people, events, records…,  
 1981 – NETHERTON, History of the sport of casting : golden years 1983. On joint 7  
 ouvrages tchèques et un italien sur le sujet. 

 176 Lot de 9 volumes (ouvrages en langue anglaise). BUCKLAND. The pocket guide to trout 30/50 
  & salmon flies, 1986 – GODDARD. Trout fly recognition, 1974 – BATES. Streamer fly  
 tying and fishing, 1966 – IVENS. Still water fly-fishing, 1961 – GERLACH. The complete  
 book of casting, 1975 – DAWES. The flytier’s companion, 1989 – KRIEGER. The  
 essence of flycasting, 1987 – TURNER. Fishing tackle, 1989 – GAWESWORTH. Spey  
 casting, 2004. 

 177 Lot de 10 volumes (ouvrages en langue anglaise). ADAMSON. Trout : how to catch  30/50 
 them, 1959 –WILLOCK. The Penguin guide to fishing, 1966 – SLOANE. The trouth about  
 the trout, 1983 – MEINTJES. The trout and the kingfisher, 1993 – HALFORD. Dry-fly  
 fishing. 1973 – NETHERTON. Angling and casting : A manual for safe and class  
 instruction, 1977 - DAWES. The flytier’s manual, 1989 – KREH. Casting with Lefty Kreh, 
  2008 – JORGENSEN. Modern fly dressings for the practical angler, 1976. On joint 1  
 ouvrage allemand sur le sujet : ŠTOCHL. Das jahr des anglers, 1960. 

 


